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Rovatunkban eztttal egy komplett ,,probatesztet” kozliink. Ha erre csupan a tandra 45 perce vehet6 igénybe, javasol-
juk, hogy a pedagdgus valasszon ki az alabbiakbol 15 feladatot.

1. Szamitsd ki: (9-3-52)-4-3% =
2. Hany olyan pozitiv egész szam van,
amely megoldasa az alabbi egyenlét-

lenségnek?
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3. Egy sportpalya tereprendezését
144 munkas 15 nap alatt végzi el.
Hany munkast kell felvenniiik, ha azt
szeretnék, hogy a munkaval 12 nap
alatt késziiljenek el?

4. Ha Aladar mond egy szamot, ak-
kor Balazs elarulja ennek a szamnak
az egyik osztojat. Hany szazalék a
valdszintisége annak, hogy ha Aladar
a 2016-ot mondja, akkor Balazs vala-
sza a 2 lesz? Az eredményt kerekitsd
1 tizedesjegyre!

5. Hanyféle meniit allithatunk Osz-
sze 6-féle levesbdl, 15-féle f6ételbdl
és 3-féle desszertbdl, ha a meniinek
mindhdrom ételfajtabol egyet kell
tartalmaznia?

6. A téglalap egyik oldala 56 cm, ét-
16ja 65 cm. Hany cm? a téglalap terii-
lete?

7. Egy dobozban 45 z6ld kocka van.
Hany piros kockat kell a dobozba
tenni, hogy a dobozban levé kockak

% -a z0ld legyen?

8. Bontsd fel a 648-at két szam Ossze-
gére gy, hogy az egyik 6sszeadando
8-szor akkora legyen, mint a masik!
9. Végezd el az alabbi miiveleteket!
Mi a legnagyobb eredmény?
9+5-4-1=

(9+5)-4-1=
9+5-(4-1)=
(9+5)-(4-1)=

10. Egy hdromszog oldalainak ara-
nya:a:b:c=3:5:6. Legfeljebb
hany cm lehet az a oldal hossza, ha
a hdromszog cm-ben kifejezett kerii-
letének mérészama egy haromjegyt
szam?

11.A0,5-2,4- (3,1 -2-0,6) kifejezés
értéke:

A) 4,06 B) -3,61

C) -1,084 D) -1,254

12. Egy bizonyos évben marcius 1-je
péntekre esett. Milyen napra esett
ugyanebben az évben aprilis 1-je?
(Marcius mindig 31 napos.)

A) vasarnapra  B)hétfére

C) keddre D) szerdara

13. Az egyenlé szard haromszog
alapjan fekvé szoge 41°-os. Mekkora
a szarszog (a fécsucsnal fekvo szog)?
A) 41°-0s B) 82°-0s

C) 98°-0s D) 139°-0s

14. Egy osztdly tanuldinak harma-
da gyalog, egyhatoda autobusszal,
negyede kerékparral jar iskolaba, a
tobbi 6 tanulot pedig sziilei viszik
autoval iskolaba. Mennyi az osztaly
létszama?

A) 12 B) 18

C) 20 D) 24

15. Hany atldja van egy szabalyos
nyolcszognek?

A) 16 B) 20

C) 24 D) 28

16. Ad4m azt a feladatot kapta, hogy
marcius 1-jéig oldja meg a kényvben
levé feladatok 2/3-at, de 6 csupéan a
feladatok 3/5-ét oldotta meg. Hany
%-ra teljesitette a feladatat?

A) 60 B) 80

C) 90 D) 92

17. Egy labdarug6-mérkdzés 15:40-
kor kezdddott. Az elsé félidé 47
percig, a masodik félid6 51 percig, a
félidok kozti sziinet pedig 20 percig

tartott. Mikor fujta le a jatékvezetd a
mérkdzést?

A) 17:38-kor  B) 17:48-kor

C) 17:50-kor D) 17:58-kor

18. Egy kocka ¢élét a 3-szorosara no-
veljik. Hanyszorosara nd a kocka
térfogata?

A) 3-szorosiara B) 9-szeresére

C) 27-szeresére D) 54-szeresére

19. Bergengdcidban az autok rend-
szama harom kiilonb6z6 szamjegy-
bél és két kiilonbozo betibdl all. A
két betli mindig a harom szamjegyet
koveti. Hanyféle bergengdc rendszam
allithat6 el6 az 1, 2, 3, 4 szamjegyek-
bél és az A, B, C betlikbdl?

A)24 B)72

C) 144 D) 5040

20. Aladar, Bence és Csaba havi bére
sszesen 2480 €. Bence 20%-kal tobbet,
Csaba pedig 5%-kal kevesebbet keres,
mint Aladar. Hany € Aladar havi bére?
A) 760 € B) 800 €
C)kb.823€  D)920€

Az eredmények gyors Osszefoglald-
sahoz hasznalhatjuk az alabbi ered-
ménylapot:
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